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18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 - 2020  REALIZADA EM  05/08/2019. 

      Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
      Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues Pre-

sotto(PTB), José Ivanês Mói Frizão(PCdoB),  Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Anderson

Ramos Sagioratto (PCdoB), Adilson Castro Machado(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros

Chicatte (PP) e o Secretário da Administração Renato Tadeu Lawall, para a realização da Sessão

Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar início aos trabalhos o presidente

Claiton solicitou a leitura do trecho bíblico pelo vereador Claudemir Andriolli  (PP).  Presidente

agradeceu a leitura e solicitou a leitura da ordem do dia. Dando andamento nos trabalhos foi solici-

tado a inscrição para o grande expediente  tendo inscrito o vereador Tito Graia,  Marcia Presotto,

Mariela Rossetto  e vereador  Claiton Ribeiro da Silva.  Em seguida pediu a  dispensa da  Ata nº

017/2019 da Sessão Ordinária do dia 25 de Junho de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura

colocou a ata em discussão, em votação: ata APROVADA por unanimidade. Presidente solicitou a

leitura da Ata nº 05/2019 pediu a dispensa da leitura colocou a ata em discussão, em votação: ata

APROVADA por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do Projeto de Lei 049/2019  para

análise e discussão do Projeto de Lei nº 049/2019- Suplementa verbas indica recursos e dá ou-

tras providências. Presidente Claiton explicou que como forma regimental o projeto entrou na casa

e vai ficar baixado para análise e será colocado em votação na próxima sessão. Presidente solicitou

leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº  050/2019-  Autoriza a alienação de

bens inservíveis para o Município e dá outras providências. Presidente explicou que por acordo de

bancada o projeto entrará em votação e a relatora da Comissão Orçamento e Justiça fará explanação

do parecer verbalmente. A relatora Márcia Presotto deu o parecer favorável a aprovação do projeto.

Presidente Claiton concedeu espaço a palavra ao vereador e presidente da Comissão Orçamento

Justiça e redação ao Paulo Klein. O vereador saudou a todos os presentes e votou favorável a aquisi



ção de dois carros novos para a saúde e mencionou que nada mais justo votar, pois há uma urgência

nessa compra, e isso trará mais segurança as pessoas que estão na estrada todos os dias e falou sobre

a importância de renovar a frota. Presidente agradeceu as palavras do vereador e passou espaço ao

vereador Claudemir Andriolli. Claudemir mencionou que como Presidente da Comissão de Saúde o

voto também é favorável. Presidente agradeceu as palavras do vereador e passou a palavra a vere4a-

dora Mariela Carla Rossetto. Ela iniciou saudando a todos e mencionou que a Comissão de desporto

e Cultura e Saúde são favoráveis a esse projeto, pois mencionou que existe uma demanda muito

grande para ser atendida na saúde. Presidente Claiton agradeceu as palavras e passou espaço ao ve-

reador José Ivânes Mói Frizão. Ele mencionou sobre uma reunião que realizaram com o prefeito

Tito e o vice Volnei para falarem sobre essa aquisição dos carros novos. Falou ser favorável ao pro-

jeto e mencionou que não tem condições de continuar trafegando com os carros que tem ali na saú-

de. Presidente agradeceu as palavras e passou espaço ao vereador Detti. Em pronunciamento saudou

a todos e falou em relação ao projeto que é favorável a troca dos carros. Presidente agradeceu as pa-

lavras e colocou em votação que foi APROVADO por unanimidade. Dando seguimento solicitou a

leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 051/2019- Abre Crédito Especial, In-

dica Recursos, e dá outras providências. Após a leitura da justificativa, o presidente colocou o proje-

to em discussão e explicou que como o outro projeto foi colocado em votação por acordo de banca-

da vai ser feito o parecer da relatora em plenário. A relatora Marcia explicou que o projeto é uma

abertura de crédito no valor de trinta e seis mil reais (R$36.000), ela afirmou que o parecer da co-

missão é favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras e passou o espaço a vereadora Ma-

riela. Ela se pronunciou falando ser favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras e colo-

cou em votação que foi  APROVADO por unanimidade. Dando andamento o presidente solicitou

leitura para análise, discussão e votação do Projeto  de Lei nº 008/2019- Cria Cargos Efetivos no

Poder  Legislativo  de  Novo  Barreiro,  alterando  a  Estrutura  Administrativa  prevista  na  Lei

1.647/2017. Vereador Claudemir Andriolli pediu a dispensa da leitura da justificativa e todos foram

de acordo.  Presidente colocou em discussão, em votação e por maioria simples o projeto foi RE-

JEITADO pela maioria dos vereadores. O presidente explicou que o projeto foi posto pela mesa di-

retora a fim de adequar os trabalhos na casa e explicou que a câmara não tem cargo efetivo e por

isso foi posto esse projeto em pauta para que os vereadores apreciassem e eles entenderam que estão

ultrapassando o prazo de cento e oitenta dias e por isso a maioria votou contra. A vereadora Marcia 



solicitou espaço e justificou o voto  dizendo entender que a câmara precisa realmente concursar car-

gos efetivos, porém precisa estar dentro da legalidade do prazo. Ela afirmou que ano que vem esse

projeto precisa ser executado. O presidente explicou que o projeto foi colocado em votação  na últi -

ma sessão ordinária antes do recesso. Explicou também que na prestação de conta da vereadora Ma-

riela já foi recebido um apontamento em relação aos cargos efetivos na câmara de vereadores. Por

isso colocamos esse projeto em pauta e infelizmente ele não foi votado e aprovado no dia que en-

trou e acabamos perdendo o prazo legal, mas gostaria de deixar recomendado ao próximo presiden-

te que nas primeiras sessões do ano de 2020 seja colocado esse projeto novamente em votação.

Dando andamento solicitou a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Resolução nº

003/2019-  Concede homenagem na Sessão Solene às ex-soberanas da 2º à 8ª edição da Feimate,

bem como à corte atual, evento este alusivo as festividades da IX Feimate e autoriza a mesa diretora

da Câmara Municipal de Vereadores a realizar despesas e dá outras providências. Presidente colo-

cou o projeto em discussão e explicou que o projeto de resolução é para homenagear as ex-sobera-

nas. Solicitou a leitura da  Indicação N° 006/2019.  Presidente explicou que a indicação proposta

pela vereadora Marcia será encaminhada ao executivo e a justificativa ficou para ser feita no grande

expediente. GRANDE EXPEDIENTE: presidente passou a palavra ao vereador Tito Graia que

saudou a todos e informou a população que os vereadores estavam a trinta dias estavam de recesso.

Informou a todos que em reunião com o executivo durante a tarde foi colocado em exposição pelo

prefeito que existe um recurso de sessenta mil reais para ser investido na renovação da frota da saú-

de e solicitou que os vereadores aprovassem o projeto. O vereador informou que existe bastante

pessoas que utilizam o transporte para se deslocar para as consultas em outros municípios, por isso

a renovação é importante. O vereador também falou sobre as estradas da Linha Biriva que entre

quinze a vinte dias será dado início as obras de melhorias. O vereador falou sobre a necessidade de

viabilizar o tráfego dos moradores e do pessoal que tem empresa de erva mate naquela localidade.

Agradeceu o espaço. Presidente agradeceu as palavras e passou espaço a vereadora Marcia.  Ela

saudou a todos e disse que não iria mais falar sobre as estradas da Linha Biriva só esperará passar

os vinte dias proposto pelo executivo. Em seguida ela se pronunciou falando sobre a indicação que

realizou. Na indicação ela solicita que seja realizado uma entrada paralela pelo terreno baldio que

está disponível ao lado da unidade de saúde. A vereadora informou que já foi solicitado um quebra

mola na rua 20 de setembro e até agora não foi providenciado. A vereadora indica uma nova entrada



   

que de acesso á escola pela parte de trás da escola e com isso será amenizado o trânsito tornando

mais seguro para as crianças. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço a vereadora Mariela.

A vereadora saudou a todos deu boas vindas aos colegas e informou que não participou da reunião

no gabinete a tarde, pois é sempre a mesma coisa: falam e não resolvem nada. Ela falou sobre o pro-

jeto que a comissão foi favorável sobre a venda dos dois carros e a aquisição de carros novos que

vai ser adquirido por um dinheiro que sobrou da saúde e vai ser comprado dois carros e isso vai me-

lhorar a frota da saúde. Deixou também um convite para o dia 16 de agosto a toda comunidade para

participarem do Jantar da escola Zeferino Brasil. Presidente agradeceu as palavras e passou a presi-

dência a vice-presidente Mariela. Ela assumiu o posto e passou a palavra ao vereador Claiton. Ele

iniciou saudando a todos os presentes e falou ser a primeira sessão ordinária após o recesso. O vere-

ador falou sobre as estradas da Linha Biriva que não dá mais e está ficando intransitável. Informou

que dentro de no máximo trinta dias o executivo fará os reparos necessários. Agradeceu o espaço.

Mariela retornou a presidência ao Claiton que fez o encerramento.  ENCERRAMENTO: não ha-

vendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a presença

de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de imprensa

que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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